



COMUNICAT DE PRESĂ

Cel mai important eveniment dedicat diabetologiei românești își deschide porțile pe 21 mai

Mai sunt șapte zile până la deschiderea oficială a celei de-a 40 ediții a **Congresului Național al Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice**. Începând cu 21 mai, Sibiu va fi pentru patru zile capitala diabetologiei internaționale, reunind laolaltă **23 de reprezentanți de seamă ai diabetologiei internaționale**, precum și peste **700 de renumiți diabetologi români**.

Desfășurat sub auspiciile Asociației Europene pentru Studiul Diabetului (**European Association for the Study of Diabetes - EASD**) și a Federației Internaționale de Diabet (**International Diabetes Federation - IDF**), Congresul Național al Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice din acest an prezintă **rezultatele finale ale Studiului epidemiologic PREDATORR** – derulat timp de aproape un an și jumătate în toate județele țării. De asemenea, va fi lansată și publicația **“Diabetul sub lupă în România anulului 2014”**, care prezintă în premieră o analiză detaliată a situației actuale a numărului de diabetologi români, o evidență a unităților medicale în care aceștia lucrează, precum și statistici pe zone din România referitoare la epidemiologia bolilor metabolico-nutriționale, date obținute în urma derulării studiului PREDATORR.

*„An de an încercăm să ne autodepășim și să venim cu lucrări cât mai complexe și care să prezinte cercetări fundamentale și clinice tot mai valoroase. Pe lângă participarea internațională numeroasă, v-am pregătit un **program științific educativ, captivant și diversificat**. Sunt convinsă că discuțiile și dezbaterile susținute în cadrul acestei ediții jubiliare a Congresului Național al Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice vor conduce la stabilirea unor noi direcții de acțiune în diagnosticarea precoce, tratamentul și monitorizarea diabetului zaharat”,* a declarat **prof. univ. dr. Maria Moța**, președintele Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice.

Structura congresului va cuprinde sesiuni plenare, sesiuni ale grupurilor de lucru, sesiuni interdisciplinare, sesiuni ale medicilor rezidenți, workshopuri, minicursuri și postere. În plus, anul acesta, programul manifestării cuprinde opt sesiuni științifice cu societăți și instituții medicale, dublu față de ediția precedentă. În cele patru zile de Congres vor fi dezbătute informații de ultimă oră



Al 40-lea Congres Național
al Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice
The 40th National Congress of the
Romanian Society of Diabetes, Nutrition and Metabolic Diseases
21-24 mai 2014
Sibiu, Ramada Hotel, România



privind problematica tratamentului diabetului zaharat atât în România, cât și la nivel internațional. Vor fi prezentate subiecte variate, pornind de la particularitățile diabetului zaharat la copil și adolescent, tulburările de nutriție și metabolism, comportamentul alimentar la pacienții cu diabet, diabetul zaharat și obezitatea, până la cele mai recente tendințe și abordări în optimizarea tratamentului cu insulină în diabetul zaharat de tip 2, precum și complicațiile diabetului zaharat.

Ediția jubiliară a Congresului Național al Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice aduce în prima plan **istoria, tradiția și performanța** diabetologiei românești. Vor fi prezenți la Congres foști președinți ai Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice, care vor împărtăși participanților câte puțin din evoluția și realizările societății de-a lungul timpului.

De-a lungul celor **39** de ediții anterioare ale Congresului Național al Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice, discuțiile și dezbaterile au fost coordonate de **prof. dr. doc. Iulian Mincu, prof. dr. Nicolae Hâncu, prof. dr. Constantin Ionescu-Tîrgoviște, prof. dr. Dan Mircea Cheța, prof. dr. Viorel Șerban, prof. dr. Radu Lichiardopol**, precum și de actualul președinte al Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice, **prof. dr. Maria Moța**.

Organizator științific: Societatea Română de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice